

ČÁST A – ÚVODNÍ UJEDNÁNÍ

Obchodník

Název: **innogy Energie, s.r.o.**

Sídlo / Adresa: Limuzská 3135/12, 108 00 Praha 10 - Strašnice

IČ: 49903209

DIČ: CZ49903209

Zapsán v Obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 220583

Licence na obchod s elektřinou č.: 141012631

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s.

Číslo účtu: 010006-0063202021/0100

Jehož zastupuje:

xxx

xxx

Zákazník

Název: **Mateřská škola, Lanškroun, Wolkerova 85, okres Ústí nad Orlicí**

Sídlo / Adresa: Wolkerova 85, 563 01 Lanškroun

IČ: 70982457

DIČ: CZ

Zapsán v Obchodním rejstříku: Pr 1139 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s.

Číslo účtu: 000027-8770510257/0100

Jehož zastupuje:

Mgr., Dis. Kristína Popelářová, Ředitelka

uzavírají dnešního dne, měsíce a roku na základě úplného konsensu o všech níže uvedených skutečnostech v souladu s § 50 zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších změn a platnými právními předpisy, tuto

Smlouvu o sdružených službách dodávky elektřiny:

Článek I. Předmět smlouvy

- Touto Smlouvou o sdružených službách dodávky elektřiny (dále jen „Smlouva“) se Obchodník zavazuje dodávat Zákazníkovi elektřinu a zajistit na vlastní jméno a na vlastní účet související službu v elektroenergetice, a Zákazník se zavazuje zaplatit cenu za dodanou elektřinu a cenu za související službu. Ceny za dodávku elektřiny jsou uvedeny v Části B této Smlouvy.
- Sdružené služby dodávky elektřiny se uskutečňují v souladu s touto Smlouvou a platnými Obchodními podmínkami dodávky elektřiny Zákazníkovi vydanými Obchodníkem, které tvoří přílohu č. 1 této Smlouvy. OP jsou nedílnou součástí této Smlouvy.
- Smlouva se skládá z Části A - Úvodní ujednání, Části B - Způsob určení ceny a produkt, Části C - Seznam odběrných míst a spotřeba, Části D Seznam kontaktních osob a Části E - Závěrečná ujednání, případně dalších částí a příloh, jsou-li uvedeny ve Smlouvě nebo k ní přiloženy. Všechny části, ze kterých je Smlouva složena spolu s OP tvoří jeden nedílný celek. Jsou-li ke Smlouvě vydávány další části, jsou označovány jednotlivými po sobě jdoucími písmeny abecedy. Jsou-li ke Smlouvě přiloženy další přílohy, jsou zvestupně číslovány (od přílohy č. 2).

Článek II. Platební podmínky a pravidla fakturace

- xxx
- xxx
- Bankovní spojení, forma úhrady a adresa pro zaslání faktur a další korespondence je uvedena pro jednotlivé skupiny odběrných míst v Části C Smlouvy.
- Smluvní strany se dohodly, že všechny platby na základě této Smlouvy probíhají v měně **CZK**.

ČÁST B – ZPŮSOB URČENÍ CENY A PRODUKT

FIXNÍ CENA

xxx

1. Časová platnost vysokého a nízkého tarifu je stanovena na základě odpovídající distribuční sazby.
2. Daň z elektřiny a DPH budou připočteny k jednotkové ceně v aktuálně platné výši. Zákazník platí jednotkovou cenu za každou skutečně odebranou MWh, případně v členění na vysoký a nízký tarif, je-li sjednán.
3. Zákazník je povinen zaplatit Obchodníkovi za službu distribuční soustavy cenu ve struktuře a výši stanovené v platném cenovém rozhodnutí ERÚ.

ČÁST C – SEZNAM ODBĚRNÝCH MÍST A SPOTŘEBA**ODBĚRNÁ MÍSTA PŘIPOJENÁ Z NAPĚŤOVÉ HLADINY NN**

IČ	NÁZEV			TM	NÚ	DS	Jistič	Množství
70982457	Mateřská škola, Lanškroun, Wolkerova 85, okres Ústí nad Orlicí							
ZASÍLACÍ ADRESY - Elektronické		Poštovní ¹⁾						
mswolkerova@inlan.cz		Městský bytový podnik Lanškroun, s.r.o., Nádražní 33						
oldrich.rehak@mbplan.cz		563 01 Lanškroun						
		¹⁾ Slouží pro dokumenty, které není možné zasílat elektronicky						
BANKOVNÍ SPOJENÍ		Forma úhrady	Číslo účtu					
Komerční banka, a.s.		Bankovní převod	27-8770510257/0100					
EAN	Adresa odběrného místa			TM	NÚ	DS	Jistič	Množství
859182400700543567	563 01 Lanškroun, Wolkerova 85			C	NN	C02d	3x80A	2,698

Poznámky: **TM**=Typ měření; **NÚ**=Napěťová úroveň; **DS**=Distribuční sazba; **Jistič**=Počet fází x A; **Množství**=Předpokládané množství elektřiny VT/NT [MWh/rok]

ČÁST D – SEZNAM KONTAKTNÍCH OSOB

Kontakty Zákazníka

Osoba oprávněná k jednání ve věcech smluvních

Jméno a příjmení:	Mgr., Dis. Kristína Popelářová	Funkce:	Ředitelka
Adresa:	Wolkerova 85, 563 01 Lanškroun		
Mobil:		E-mail:	mswolkerova@inlan.cz
Telefon:		Fax:	

Tato osoba je oprávněna činit jménem Zákazníka právní úkony směřující ke změně, doplnění či zrušení Smlouvy.

Osoba pověřená pro operativní obchodní a technická jednání

Jméno a příjmení:		Funkce:	
Adresa:			
Mobil:		E-mail:	
Telefon:		Fax:	

Osoba pověřená pro jednání v platebním styku

Jméno a příjmení:		Funkce:	
Adresa:			
Mobil:		E-mail:	
Telefon:		Fax:	

Osoba oprávněná k jednání v internetové aplikaci innogy24

Jméno a příjmení:		Funkce:	
Adresa:			
Mobil:		E-mail:	
Telefon:		Fax:	

Tato osoba je oprávněna činit jménem Zákazníka právní jednání v internetové aplikaci innogy24 v souladu s Obchodními podmínkami a Provozními podmínkami.

Kontakty Obchodníka

Osoba oprávněná k jednání ve věcech smluvních

Jméno a příjmení:	xxx	Funkce:	Senior Manager, Sales
Adresa:	Pražská 702, Hradec Králové, PSČ: 500 04		
Mobil:	xxx	E-mail:	xxx

Osoba oprávněná k jednání ve věcech smluvních

Jméno a příjmení:	xxx	Funkce:	Account Manager
Adresa:	Pražská 702/17, Hradec Králové, PSČ: 500 04		
Mobil:	xxx	E-mail:	xxx

Tyto osoby jsou oprávněny činit jménem Obchodníka právní úkony směřující ke změně, doplnění či zrušení Smlouvy.

Osoba pověřená pro jednání ve věcech fakturačních, plateb a reklamací

Jméno a příjmení:	xxx	Funkce:	Specialist, Sales Support
Adresa:	Pražská třída 702/17, Hradec Králové, PSČ: 500 04		
Mobil:		E-mail:	xxx

ČÁST E – ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ

Článek I. Platnost a účinnost smlouvy

1. xxx
2. Smluvní strany se mohou na ukončení účinnosti této Smlouvy dohodnout; tato Smlouva zaniká také z důvodů uvedených v OP.

Článek II. Zvláštní ujednání

1. Zvláštní ujednání nejsou sjednána.

Článek III. Konverze a archivace

1. Listinnou formu Smlouvy nebo návrhu a akceptace Smlouvy včetně dodatků a souvisejících dokumentů (dále v tomto článku „Smlouva P“) jsou Smluvní strany oprávněny jednostranně neautorizovaně konvertovat do elektronické formy v běžných formátech. Má se za to, že konvertovaná Smlouva P, která věrně zachycuje obraz originálu, má mezi Smluvními stranami a vůči třetím stranám právní a důkazní sílu originálu bez nutnosti originál předkládat. Ten je možné (nikoli však nutné) skartovat, aniž by to bylo Smluvními stranám jakkoli k tíži.
2. Zákazník souhlasí s tím, že Obchodník toto právo může využít kdykoli po uzavření Smlouvy P, přičemž takto pořízená elektronická verze bude Zákazníkovi zaslána na kontaktní e-mail osoby oprávněné jednat ve věcech smluvních, do zákaznické aplikace innogy24, pokud taková funkcionality bude v daném čase aktivní, nebo jinak elektronicky, pokud se na tom Smluvní strany předem dohodnou alespoň písemně prostřednictvím výměny e-mailové komunikace. Zákazník má možnost podat ve lhůtě 30 dnů od doručení elektronické verze písemnou zdůvodněnou námitku neshody obsahu takové verze s originálem. Po marném uplynutí této lhůty se má za to, že taková elektronická verze je plně shodná s originálem, jehož je věrným obrazem, a vyjadřuje vůli Smluvních stran stejně, jako kdyby se jednalo o originální elektronicky uzavřenou Smlouvu. Zákazník má kdykoli za trvání Smlouvy P přístup k elektronické verzi Smlouvy P archivované u Obchodníka.
3. Smluvní strany se dohodly, že Smlouva P bude u Obchodníka konvertována pomocí skeneru a archivována s využitím dlouhodobé údržby pomocí elektronických pečeti podle interních pravidel v elektronickém systému, k němuž Obchodník disponuje kladným posudkem soudního znalce o naplnění požadavku spolehlivosti (systematičnost a posoupnost provádění a ochrana proti změnám) podle § 562 Občanského zákoníku. Detailní podmínky digitalizace Obchodník deklaruje na webu innogy v dokumentu „Technický standard innogy pro digitalizaci dokumentů.“
4. Smluvní strany deklarují, že Smlouva P konvertovaná Obchodníkem podle podmínek odst. 2 a 3 vede k zachycení věrného obrazu a naplňuje tak s vysokou mírou důvěry podmínky pro platnost domněnky podle odst. 1 tohoto článku. Tím není dotčena možnost využití i jiných forem konverzí do elektronické podoby Smluvními stranami, pokud povedou k zachycení věrného obrazu.

Článek IV. Závěrečná ustanovení

1. Tato Smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech, každý s platností originálu, z nichž jeden obdrží Obchodník a jeden Zákazník.
2. Zákazník uděluje podpisem Smlouvy Obchodníkovi výslovný souhlas se zasíláním zpráv, informací, potvrzení o doručení zpráv, urgencí a jiných sdělení ve věci Smlouvy a jejího plnění prostřednictvím elektronických prostředků, zejména prostřednictvím elektronické pošty, na elektronický kontakt Zákazníka (zpravidla na jeho adresu elektronické pošty), pokud Zákazník má takovýto kontakt (adresu elektronické pošty) k dispozici. Tento souhlas se dále vztahuje i na zasílání obchodních sdělení v elektronické i v písemné formě ve věci dodávek elektřiny a souvisejících služeb poskytovaných Obchodníkem Zákazníkovi. Zákazníkovi přísluší právo odmítnout obchodní sdělení zasílané elektronickou formou podle platných právních předpisů.
3. Fyzické osoby, které tuto Smlouvu uzavírají jménem jednotlivých smluvních stran, tímto prohlašují, že jsou plně oprávněny k platnému uzavření této Smlouvy.
4. Smluvní strany shodně prohlašují, že tato Smlouva byla uzavřena v rámci běžného obchodního styku. Smluvní strany dále shodně prohlašují, že si text této Smlouvy přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a na důkaz těchto skutečností podle své svobodné a vážné vůle připojují osoby jednající jejich jménem své podpisy.
5. Zákazník výslovně prohlašuje a svým podpisem potvrzuje, že se seznámil s OP platnými v době podpisu této Smlouvy, a zavazuje se jimi řídit, jakož i jejich změnami. OP v platném znění představují součást smluvního ujednání stran. Ujednání v této Smlouvě mají přednost před ustanoveními OP, pokud jsou s nimi v rozporu.

Přílohy

Příloha č. 1 - xxx

Hradec Králové dne

Lanškroun dne

Za Obchodníka**Za Zákazníka**

xxx Senior Manager, Sales

Mgr., Dis. Kristína Popelářová Ředitelka

Jméno a příjmení

Funkce

Jméno a příjmení

Funkce

Podpis

Podpis

xxx Account Manager

Jméno a příjmení

Funkce

Jméno a příjmení

Funkce

Podpis

Podpis